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Engaged: From the 2018 National Survey of Student Engagement 

Data reflects responses from senior students. For more information, 
contact the Office of Institutional Reporting and Data Analytics. 
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(Q8 a.) Had discussions with people from different
race or ethnicity

(Q8 b.) Had discussions with people from different
economic background

(Q13 d.) Quality of interactions with student affairs
services (career services, student activities)
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(% answering 5, 6 or 7 on a scale of Poor (1) to Excellent (7)

(% answering Often or Very Often)

(% answering Often or Very Often)

Engaged: From the 2018 National Survey of Student Engagement 
How much has your experience at The University of Scranton contributed to: 

Data reflects responses for senior students. For more information, 
contact the Office of Institutional Reporting and Data Analytics . 
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      (j.) Being an informed and active citizen

      (i.) In solving real world problems

      (h.) Understanding people of other backgrounds

      (g.) Developing or clarifying a personal code of
values and ethics
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(% answering Very Much or Quite a Bit)

(% answering Very Much or Quite a Bit)

(% answering Very Much or Quite a Bit)

(% answering Very Much or Quite a Bit)


